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   Τον Απρίλιο του 2015 ζγραψα ςτον πρϊτο χαιρετιςμό μου ςτην εκπαιδευτική κοινότητα 

τα παρακάτω: 

     «Η επιλογι μου για τθ κζςθ αυτι αποτελεί για εμζνα φψιςτθ τιμι, αλλά πάνω από όλα, 

ςυναίςκθςθ ευκφνθσ για τθν αντιμετϊπιςθ των πολλϊν και ποικίλων δθμιουργικϊν 

προκλιςεων, για τθν αναβάκμιςθ και βελτίωςθ τθσ ςχολικισ πραγματικότθτασ των 

μακθτϊν και των εκπαιδευτικϊν. Αγαπθτοί ςυνάδελφοι, ςασ καλϊ «όλουσ μαηί», μζςα ςε 

πλαίςιο ειλικρίνειασ, αμοιβαίασ κατανόθςθσ και ςυνεργαςίασ, να ενϊςουμε ςωματικζσ και 

ψυχικζσ δυνάμεισ για το καλφτερο μζλλον των παιδιϊν .» 

     Με την ολοκλήρωςη τησ θητείασ μου, κάνοντασ ζνα μικρό απολογιςμό , αιςθάνομαι την 

ανάγκη να υπενθυμίςω τα παραπάνω λόγια. 

     Θζλω να πιςτεφω πωσ, 4 χρόνια μετά, ζβαλα κι εγϊ ζνα λιθαράκι  ςτο να γίνει πράξη τo 

πλαίςιο ειλικρίνειασ, η αμοιβαία κατανόηςη και  η ςυνεργαςία. Η ςφνεςη, η ςυναίνεςη,  η 

αλληλεγγφη , η ςυναδελφικότητα αλλά κυρίωσ η εντιμότητα, η νομιμότητα, η τήρηςη των 

κανόνων  και η δικαιοςφνη, ήταν οι αρχζσ τισ οποίεσ προςπάθηςα να τηρήςω με 

θρηςκευτική ευλάβεια  καθϋ όλη τη διάρκεια τησ θητείασ μου. Αν τα κατάφερα επαφίεται 

ςτη δική ςασ κρίςη. 

Αποχωρϊντασ από τη θζςη του περιφερειακοφ διευθυντή, επαναλαμβάνω την αρχική μου 

πρόςκληςη,  με ενωμζνεσ ψυχικζσ και ςωματικζσ δυνάμεισ να κάνουμε το καλφτερο δυνατό 

για το μζλλον των παιδιϊν μασ. 

    Ζητϊ ςυγγνϊμη αν κατά τη διάρκεια αυτήσ τησ πορείασ , ςε κάθε περίπτωςη  άθελα μου 

και χωρίσ ςκοπιμότητα, ζβλαψα καθϋ οιονδήποτε τρόπο οποιονδήποτε.  

     Φυςικά και αιςθάνομαι την ανάγκη να απευθφνω θερμότατεσ ευχαριςτίεσ προσ όλουσ, 

μαθητζσ, γονείσ και κηδεμόνεσ, ςυναδζλφουσ εκπαιδευτικοφσ ςε οποιαδήποτε θζςη κι αν 

υπηρετοφν, διοικητικοφσ υπαλλήλουσ  και ςυνεργάτεσ  για την τετραετή ςυνεργαςία μασ. 

Τουσ θεςμικοφσ φορείσ , ςεβαςμιοτάτουσ μητροπολίτεσ , ςοφολογιοτάτουσ μουφτήδεσ, 

περιφερειάρχη, αντιπεριφερειάρχεσ , δημάρχουσ, το Δημοκρίτειο Πανεπιςτήμιο ,  το Δ’ 

Σϊμα Στρατοφ και τα ΜΜΕ. 

 Ιδιαίτερεσ ευχαριςτίεσ ςτουσ τζςςερισ υπουργοφσ κ.κ. Μπαλτά, Κουράκη, Φίλη , 

Γαβρόγλου και  τουσ γενικοφσ γραμματείσ με τουσ οποίουσ είχα την τιμή και τη χαρά να 

είμαςτε ςυνοδοιπόροι. Πετφχαμε πολλά! 

    Καλή δφναμη και επιτυχία ςτον νζο Περιφερειακό Διευθυντή Ανατολικήσ Μακεδονίασ & 

Θράκησ κ. Μπαντίκο Κωνςταντίνο. 

 Εφχομαι, το μζλλον τησ εκπαίδευςησ να είναι ακόμη καλφτερο! 

Με ιδιαίτερη εκτίμηςη 

Παναγιϊτησ Κεραμάρησ 


